Test & E4+M1 01 Analysis ¢

Wichtig: Resultate sind gut sichtbar zu unterstreichen. Die einzelnen Aufgaben sind durch einen
Strich zu trennen. Alle Teilaufgaben geben gleichviele Punkte. (Rechner erlaubt!)

Probl. 1 Die folgenden Funktionen werden auf dem Intervall I = [0, 5] betrachtet (rad!).
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a) Bestimme den Definitionsbereich Dy, von fy im Intervall I und skizziere fy.
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Bestimme den Definitionsbereich Dy, von fi im Intervall I und skizziere f;.

(c

(d) Bestimme den Definitionsbereich Dy, von f3 im Intervall I und skizziere fs.

Bestimme den Definitionsbereich Dy, von fy im Intervall I und skizziere f.

Probl. 2 Eine Repetitionsaufgabe: Vereinfache von Hand (ein einziger Bruch)!
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Probl. 3 Berechne den Grenzwert (Resultat mit Herleitung):
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(b) lim % -(n—1)-In(n) (Hinweis: In wichst sehr viel schwicher als n)
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Probl. 4 Skizziere die Graphen und notieren sie wenn die Funktion monoton, perodisch und / oder
gerade resp. ungerade ist:

(
(b) f(x) = sin(sgn(z))
(¢) f(z) = cos(sin(z))
(@) f(z) = In(10°)
(e) f(z) = cosh(z) — sinh(x)
(f) f(z) = x sin(x) + |z| cos(x)
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